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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 232/10 
 
 
CONSIDERANDO que muitos funcionários públicos, entre outros, vêm 
enfrentando problemas com o Banco do Brasil (Agência 0867-2), instalado 
no pátio da Prefeitura Municipal de Votorantim, desde que o referido Banco 
comprou a Nossa Caixa; 
 
CONSIDERANDO que essa negociação vem trazendo muitos transtornos aos 
funcionários e usuários em geral, pois muitas mudanças vêm ocorrendo e 
‘pegando-os’ de surpresa, além de prejudicar muitos clientes que reclamam 
de que quando era a “Nossa Caixa”, nunca tiveram tantas reclamações e 
tantos problemas como estão tendo agora;  
 
CONSIDERANDO que as tarifas altas, descontos indevidos, atrasos de 
pagamentos, e principalmente o fato ocorrido no início deste mês, quando 
houve os pagamentos de salários de funcionários, pois muitos que tinham 
empréstimo descontado em folhas de pagamentos foram surpreendidos pelos 
descontos em duplicidade efetuados pelo referido Banco; 
 
CONSIDERANDO que a insatisfação é generalizada com o sistema do Banco 
do Brasil e também a forma de gerenciamento. 
 
Em virtude de toda essa problemática e diante de tantos problemas e 
reclamações, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) A Administração Municipal já foi informada do acontecimento e do 
descontentamento geral dos servidores públicos municipais, com o 
Banco do Brasil (Agência 0867-2)? 

 
b) O setor responsável poderia nos informar como ficou o contrato da 

Prefeitura após a mudança da NOSSA CAIXA para BANCO DO 
BRASIL S/A? 

 
c) Tendo em vista as constantes reclamações, a Administração poderia 

fazer uma intervenção ou escolher outro Banco que atenda realmente 
as necessidades dos seus servidores? 
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d) A Administração tem planos para mudar a instituição que cuida da folha 
de pagamento dos funcionários públicos municipais? 

 
 

Que do deliberado se de ciência: 
 

� Aos funcionários desta Câmara Municipal; 
� Aos funcionários da Prefeitura Municipal de Votorantim (Unidade I 

e II) 
� Aos funcionários do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto 
� Aos funcionários da COHAP – Companhia Municipal de Habitação 

Popular de Votorantim; 
� Aos funcionários da Fundação Seguridade Social dos Servidores 

Públicos Municipais de Votorantim; 
� À SEED - Secretaria Municipal de Educação; e, 
� À SESA - Secretaria Municipal de Saúde. 

 
 

 Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 17 de maio de 2010.  
 
 
 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS  
Vereador 


